

**МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**  
**БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ**

Кафедра паразитології та фармакології

**МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО**  
**ВИКОНАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ „ІСТОРІЇ ХВОРОБИ“ В**  
**КЛІНІЦІ ІНВАЗІЙНИХ ХВОРОБ ТВАРИН**  
(ДЛЯ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ)

**Біла Церква**

**2005**

УДК

Затверджено вченою радою факультету  
ветеринарної медицини Білоцерківського ДАУ  
(Протокол № \_\_ від \_\_ травня 2005 р.)

Склали: **А.А. Антіпов, С.І. Пономар, Ю.Г. Артеменко, Л.П. Артеменко, В.І.  
Головаха, Л.М. Соловйова**

Методичні рекомендації щодо виконання академічної „Історії хвороби“ в клініці хвороб тварин для студентів факультету ветеринарної медицини / А.А. Антіпов, С.І. Пономар, Ю.Г. Артеменко та ін. – Біла Церква, 2005. – с.

У методичних рекомендаціях щодо виконання академічної „Історії хвороби“ в клініці хвороб тварин описана методика оформлення історії хвороби студентами факультету ветеринарної медицини з дисципліни „Паразитологія та інвазійні хвороби сільськогосподарських тварин“.

Рецензент: **Л.М. Богатко**, канд. вет. наук, доцент

© БДАУ, 2005

## ВСТУП

Велике значення в підготовці висококваліфікованих лікарів ветеринарної медицини має придбання навичок у проведенні курації тварин у клініці з написанням історії хвороби і наступним їх аналізом і розбором.

Відповідно до навчального плану на кафедрі паразитології і фармакології Білоцерківського державного аграрного університету передбачене самостійне виконання студентами історії хвороби. Її виконують студенти на 4 – му чи 5 –му основному курсах або 3 року навчання ступеневої підготовки і представляють на кафедрі у виді літературно оформленої історії хвороби для перевірки і наступного захисту. Зазначена форма самостійної роботи студентів спрямовані насамперед на поліпшення їхньої підготовки у світлі сучасних вимог виробництва.

При складанні даних методичних рекомендацій ми враховували накопичений на кафедрі досвід по керівництву студентами при проведенні ними курації хворих тварин.